

Handheld Vacuum Cleaner

VCHH6BU75

For more information see the extended manual online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Intended use

This device is exclusively intended as a vacuum cleaner for indoor use. The product is not intended for professional use. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Main parts (image A)

1

Handle

2

Power switch

3

Charging indicator LED

4

Dust filter

5

Liquid separator

6

Dust collector

7

Charging base

8

Power cable

9

Plug

10

Screw

11

Crevice nozzle

12

Liquids nozzle

Safety instructions

⚠ WARNING

• Only use the product as described in this manual.

• Only use the provided charger and charging base.

• Check if the voltage is consistent with the product before charging.

• Only charge the product if the plug is compatible with the power outlet. Do not use adapters. Do not change the plug.

• Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.

• This product can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the product. Cleaning and user maintenance shall not be done by children without supervision.

• Do not immerse the product in water.

• Do not unplug the charger by pulling on the cable. Always grasp the plug and pull.

• Do not plug or unplug the charger with wet hands.

• Do not use the product while it is being charged.

• Do not put any objects into openings. Do not use with any opening blocked. Keep free of dust, lint hair etc.

• Keep hair, loose clothing, fingers and all body parts away from openings and moving parts.

• Do not vacuum hard or sharp objects such as glass nails, screws, coils, etc.

• Do not vacuum hot coals, cigarettes, matches or any hot smoking or burning objects.

• Do not use without filters in place.

• Use extra care when vacuuming on stairs.

• Do not vacuum flammable or combustible materials (lighter fluid, gasoline, etc.) or use in the presence of explosive liquids or vapor.

• Do not vacuum toxic material (chlorine bleach, ammonia, drain cleaner, etc.)

• Do not use in an enclosed space filled with vapors given off by oil-based paints, paint thinner, mold proofing, flammable dust, or other explosive or toxic vapors.

• Only use on indoor surfaces.

• Store your appliance indoor in a cool, dry area.

• Keep the openings away from your face and body.

• Do not use the cleaner to clean your pets or any animal.

• Keep the head (eyes, ear, mouth, etc.) away from the openings, when the cleaner is working or plugging.

• If you hear a squeaking sound and suction power is reduced, unplug the device and clear of blockages and clean the air filter.

• Do not open the product. There are no user serviceable parts inside.

• Do not vacuum large objects such as tissue papers.

• Do not wash the filter or the filter baffle plate in the washing machine.

• Do not dry the parts using a hot air blower such as a dryer or hair dryer.

Charging the product (image B)

1. Attach **A** to the wall using **A** and **A**.

2. Connect **A** to a power outlet.

3. Place the product in **A**.

4. **A** starts blinking red to indicate the product is charging.

When charging is complete, **A** turns green.

• The cleaner becomes hot when it is used.

• Allow the product to cool down for 30 minutes before charging.

• Fully charge the product before using it again.

Using the product

1. Remove the product from **A**.

2. Slide **A** to I (Eco) or II (Max) to switch on the product.

3. Slide **A** to O to switch off the product.

4. Place the product on **A**.

Specifications

Product	Handheld Vacuum Cleaner
Article number	VCHH6BU75
Dimensions (L x B x H)	420 x 110 x 110 mm
Input voltage	AC 100 - 240 V ~ 50/60 Hz
Maximum power	75 W
Suction power eco mode	2000 Pa
Suction power maximum mode	4000 Pa
Operating time (max)	30 min
Operating temperature	0 - +40 °C
Charging time	Up to 8 hours
Noise level eco mode	75 dbA
Noise level maximum mode	80 dbA
Dust collector capacity	0,5 L

Handstaubsauger

VCHH6BU75

• Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Staubsauger innerhalb von Gebäuden gedacht.

Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.

Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Hauptbestandteile (Abbildung A)

1

Griff

2

Ein/Aus-Schalter

3

Ladeanzeige-LED

4

Staubbehälter-Freigabeaste

5

Staubfilter

6

Flüssigkeitsabscheider

7

Staubbehälter

8

Ladestation

9

Stromkabel

10

Stecker

11

Schraube

12

Fugendüse

13

Flüssigkeitsdüse

Sicherheitshinweise

⚠ WARNING

• Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.

• Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil und die Ladestation.

• Überprüfen Sie, ob die Spannung mit dem Produkt übereinstimmt, bevor Sie das Produkt aufladen.

• Verwenden Sie das Produkt nur, wenn der Stecker mit der Steckdose kompatibel ist. Verwenden Sie keine Adapter. Wechseln Sie den Stecker nicht.

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Gerät unverzüglich.

• Kinder ab dem achten Lebensjahr und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis dürfen dieses Produkt nur dann verwenden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser.

• Ziehen Sie das Ladegerät niemals am Kabel aus der Steckdose. Halten Sie immer den Stecker fest und ziehen Sie daran.

• Handieren Sie mit dem Stecker nicht mit nassen Händen.

• Führen Sie keine Objekte in die Öffnungen ein. Nicht mit einer blockierten Öffnung verwenden. Frei von Staub, Fusseln, Haaren usw. halten.

• Halten Sie Haare, locker sitzende Kleidung, Finger und alle Körperteile von den Öffnungen und sich bewegenden Teilen fern.

• Saugen Sie keine harten oder scharfkantigen Objekte wie Glasplitter, Schrauben, Münzen etc. auf.

• Saugen Sie keine heiße Asche, Zigaretten, Streichhölzer oder andere heißen, rauchenden oder brennenden Objekte auf.

• Verwenden Sie das Produkt nicht ohne eingesetzte Filter.

• Seien Sie besonders achtsam, wenn Sie auf Treppenstufen saugen.

Vider le collecteur de poussière

1. Mettre le produit hors tension.

2. Appuyez sur **A** pour libérer **A**.

3. Videz **A** au-dessus d'une poubelle à poussière.

4. Accrochez à nouveau **A**.

Spécifications

Produit	Aspirateur portatif
Article numéro	VCHH6BU75
Dimensions (L x l x H)	420 x 110 x 110 mm
Tension d'entrée	CA 100 - 240 V ~ 50/60 Hz
Puissance maximale	75 W
Mode puissance d'aspiration éco	2000 Pa
Mode puissance d'aspiration maximale	4000 Pa
Durée de fonctionnement (max)	30 min
Température fonctionnement	0 - +40 °C
Temps de recharge	Jusqu'à 8 heures
Niveau sonore en mode éco	75 dbA
Niveau sonore en mode maximal	80 dbA
Capacité du collecteur de poussière	0,5 L

• La durée de vie de la batterie dépend de divers facteurs externes, tels que le nettoyage intensif ou la température ambiante.

Verkoorte handleiding

VCHH6BU75

Handstofzuiger

• Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Bedoeld gebruik

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld als stofzuiger voor gebruik inhuishuish.

Het product is niet bedoeld voor professioneel gebruik.

Elke wijziging van het het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en correcte werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

1

Handvat

2

Aan-/uitschakelaar

3

Oplaadindicator LED

4

Ontgrendelingsknop van de stofvanger

5

Sofffilter

6

Wolstofafschieder

7

Stofvanger

8

Laadstation

9

Stroomkabel

10

Plug

11

Schroef

12

Mondstuk voor kieren

13

Mondstuk voor vloestof

Veiligheidsvoorschriften

⚠ WAARSCHUWING

• Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze handleiding.

• Gebruik alleen de meegeleverde lader en laadstation.

• Controleer voor het opladen of de spanning met die van het product overeenkomt.

• Laad het product alleen op als de stekker compatibel is met het stopcontact.

• Gebruik geen adapters. Vervang de stekker niet.

• Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.

• Dit product mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met een verminderd lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, als iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hen is uitgeduid hoe het product veilig dient te worden gebruikt en ze begrijpen wat de potentiële risico's zijn. Kinderen mogen niet met het product spelen. De reiniging en het onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.

• Het product niet in water onderdompelen.

• Haal de lader niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken. Trek altijd aan de stekker.

• Steek de stekker van de lader niet in het stopcontact met natte handen en trek hem er ook niet uit met natte handen.

• Gebruik het product niet als het wordt opgeladen.

• Steek geen voorwerpen in openingen. Gebruik het apparaat niet met een geblokkeerde opening. Houd het apparaat vrij van stof, pluglig haar enz.

• Houd haar, losse kleding, vingers en alle lichaamsdelen uit de buurt van openingen en bewegende delen.

• Zuig geen harde of scherpe voorwerpen zoals glazen spijkers, schroeven, munten, enz. op.

• Zuig geen hete kolen, sigaretten, lucifers of hete rokende of brandende voorwerpen op.

• Gebruik niet zonder filters.

• Wees extra voorzichtig bij het stofzuigen op de trap.

• Zuig geen ontvlambare of brandbare materialen (aanstekstof, benzine, enz.) op en gebruik de stofzuiger niet in de aanwezigheid van explosieve vloeistoffen of dampen.

• Zuig geen giftige stoffen (chloorbleekmiddel, ammoniak, afvoerreiniger, enz.) op.

• Gebruik niet in een gesloten ruimte die gevuld is met dampen die vrijkomen door verf of oliebasis, verfverdunder, motorenverstand, brandbaar stof of andere explosieve of giftige dampen.

• Gebruik alleen op binnen-oppervlakken.

• Bewaar uw apparaat binnen in een koele, droge ruimte.

• Houd de openingen uit de buurt van uw gezicht en lichaam.

• Gebruik de stofzuiger niet om uw huisdieren of andere dieren mee schoon te maken.

• Houd uw hoofd (ogen, oor, mond, enz.) uit de buurt van de openingen, wanneer de stofzuiger aanstaat of wanneer u de stekker in het stopcontact steekt.

• Als u een piepgeluid hoort en verminderde zuigkracht waarneemt, haal dan de stekker uit het stopcontact en verwijder de verstoppingen en reinig het luchtfilter.

• Open het product niet. Er zitten geen onderdelen in die door de gebruiker te worden gereinigd zijn.

• Zuig geen grote voorwerpen zoals tussenspapper op.

• Was het filter of de filterplaat niet in de wasmachine.

• Droog de onderdelen niet met een hetteluchtapparaat, zoals een droger of föhn.

Het product opladen (afbeelding B)

1. Bevestig **A** m.b.v. **A** en **A** aan de muur.

2. Steek **A** in een stopcontact.

3. Plaats het product in **A**.

4. **A** gaat rood knipperen om aan te geven dat het product aan het opladen is.

5. Wanneer het opladen voltooid is, gaat **A** groen branden.

• De stofzuiger wordt heet tijdens het gebruik.

• Laat het product ongeveer 30 minuten afkoelen voordat u het gaat opladen.

• Laad het product volledig op voordat u het opladen gebruikt.

Het product gebruiken

1. Verwijder het product uit **A**.

2. Schuif **A** naar I (Eco) of II (Max) om het product aan te zetten.

3. Schuif **A** naar O om het product uit te zetten.

4. Plaats het product op **A**.

De stofvanger leegmaken

1. Zet het product uit.

2. Druk op **A** om **A** los te maken.

3. Maak **A** leeg boven een prullenbak.

4. Bevestig **A** opnieuw.

Specifications

Product	Handstofzuiger
Artikelnummer	VCHH6BU75
Afmetingen (l x b x h)	420 x 110 x 110 mm
Ingangsspanning	Netspanning 100 - 240 V ~ 50/60 Hz
Maximaal vermogen	75 W
Zuigkracht Eco-modus	2000 Pa
Zuigkracht maximum-modus	4000 Pa
Bedrijfsduur (max)	30 min
Bedrijfstemperatuur	0 - +40 °C
Opladetiijd	Maximaal 8 uur
Geluidsniveau Eco-modus	75 dbA
Geluidsniveau maximum-modus	80 dbA
Capaciteit van de stofvanger	0,5 L

• De levensduur van de batterij is afhankelijk van verschillende externe factoren, zoals zware reiniging of omgevingstemperaturen.

Guida rapida all'avvio

VCHH6BU75

Aspirapolvere portatile

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Instrucciones de seguridad

• Utilice el producto únicamente tal como se describe en este manual.

• Utilice solamente el cargador y la base de carga proporcionados.

• Compruebe si la tensión es compatible con el producto antes de cargar.

• Cargue el producto solamente si el enchufe es compatible con la toma de corriente. No utilice adaptadores. No cambie el enchufe.

• No use el producto si alguna pieza está dañada o presenta defectos.

• Sustituya inmediatamente el aparato si presenta daños o está defectuoso.

• Este producto lo pueden utilizar niños a partir de 8 años y adultos con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o que no tengan experiencia o conocimientos, siempre y cuando se les haya explicado cómo usar el producto de forma segura y los riesgos que implica o se les supervise. Los niños no deben jugar con el producto. Los niños no deben realizar las tareas de limpieza ni mantenimiento sin supervisión.

• No sumerja el producto en agua.

• No desenchufe el cargador tirando del cable. Sujete siempre el enchufe y tire de él.

• No enchufe o desenchufe el cargador con las manos mojadas.

• No use el producto mientras se está cargando.

• No meta objetos en los orificios. No lo use si hay orificios bloqueados.

• Manténgalo libre de polvo, pelos, pelusas, etc.

• Mantenga el cablelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejadas de las aberturas y piezas móviles.

• No pase la aspiradora sobre objetos duros afilados como uñas de crist, tornillos, monedas, etc.

• No pase la aspiradora sobre carbón caliente, cigarrillos, cerillas o cualquier objeto que haga humo o esté ardiente.

• No lo utilice sin los filtros en su sitio.

• Tenga mucho cuidado cuando pase la aspiradora desde unas escaleras.

• No pase la aspiradora sobre materiales inflamables o combustibles (liquor de encendedores, gasolina, etc.) ni la utilice en caso de presencia de vapor o líquidos explosivos.

• No pase la aspiradora sobre material tóxico (blanqueador de cloro, amoníaco, líquido desatascador, etc.)

• No lo utilice en un espacio cerrado lleno de vapores emitidos por pinturas con base de petróleo, diluyente de pinturas, antipollinis, polvo inflamable u otros vapores explosivos o tóxicos.

• Utilice solamente sobre superficies de interior.

• Guarde su aparato dentro de casa en una zona fresca y seca.

• Mantenga las aberturas alejadas de su cara y cuerpo.

• No utilice la aspiradora para limpiar sus mascotas u otros animales.

• Mantenga la cabeza (ojos, oído, boca, etc.) lejos de las aberturas cuando esté funcionando la aspiradora o esté enchufada.

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

8

Stromkabel

9

Kontakt

10

Skrøv

11

Fognunestycke

12

Våtskemunestycke

13

Dammbehållaren

Spinnstap

VCHH6BU75

• Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: [ned.is/vchh6bu75](#)

Questo preventivo

Questo dispositivo è inteso esclusivamente come aspirapolvere per utilizzo in interni.

Il prodotto non è inteso per utilizzo professionale.

Eventuali modifiche al prodotto possono comportare conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto funzionamento.

Parti principali (immagine A)

1

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

2

Interruttore di alimentazione

3

Spia LED di ricarica

4

Pulsante di rilascio del contenitore della polvere

5

Filtro della polvere

6

Separatore dei liquidi

7

Ladostato

- Ala imuroi sýttirja til palava materiaaleja (sýttirysnesteiti, bensíníja jne.) álaka káytir, kun láhlistölu ön raijhtávitv neseitila til höyry.
- Ala imuroi myrkjálisa aineita (kloorivalkaisainetta, ammoniakíia, viemárimpuhdustuisainetta jne.).
- Ala káytá suljettusa tilasaa, joku an täynnä öljypohjaisien maalien, maalin ohteidenen, koinsojua-aineiden, tulenarun pölyn tai muiden raijhtävien tai myrkkyilvien höyryjen aiheuttamia höyryjä.
- Käytä vain sisätiloissa.
- Säilytä laietta sisätiloissa viileässä ja kuivassa paikassa.
- Pida akku etäällä kasoistista ja kehostasi.
- Ala káytá pölynimuria lemmeikkien tai muiden eláinten puhdistamiseen.
- Pida pää (silmit, korvat, suu, jne.) etäällä auoista pölynimurin ollessa käytössä tai kytettyinä pistorasioin.
- Jos kuulet vinkuvaa ääntä ja imueto on heikentynyt, irrota pistoke pistorasiasta, poista tukokset ja puhdista imuosuodatín.
- Ala avaa tuotetta. Sisällä ei ole káytáttáan haitalltavisaa olevia osia.
- Ala imuroi suia esineitä, kuten talouspaperia.
- Ala pesee suodatinta tai suodatintimen tivistengasta astianpesukoneella.
- Ala káivua osia kuumalämpöaltimella, kuten hiusenkuulavalmista tai muulla vastaavalla.

Tuotteen lataaminen (kuva B)

- Kiinnitá latausalausta A ➊ seinään seinäpinnalla A ➋ ja ruuveilla A ➌.
- Kytke virtakytkin-adapteri A ➍ pistorasiiaan.
- Aseta pölynimuria latausalausta A ➍ pistorasiin.
- Latauksen merkivalo A ➋ alkaa vilkua punaisena sen merkisi, että tuotetta ladataan.
- Kun lataus on valmis, latauksen merkivalo A ➋ muuttuu vihreäksi.

- Imuri kummeen, kun sitä káytetään.
- Anna tuuteen jäähtyä 30 minuuttia ennen sen lataamista.
- Lataa tuote täyteen ennen sen káyttämistä uudelleen.

Tuotteen káyttáminen

- Ole varo pos latausalausta A ➋.
- Kytke A ➌ asentoon I (Táloudellinen) tai II (Maksimi) kytkeáksesi tuuteen päälle.
- Napsauta virtakytkin A ➍ asentoon O kytkeáksesi tuuteen pois päältä.
- Aseta pölynimuria latausalausta A ➍.

Pölyinkerááján tyhjéntáminen

- Sámmuta tuote.
- Paina pölyinkerááján vapautuspainiketta A ➎ pölyinkerááján A ➏ irottamiseksi.
- Tyhjenná pölyinkeráája A ➏ roskasäiliön yläpuolella.
- Kiinnitá pölyinkeráája A ➏ takaisin paikalleen.

Tekniset tiedot

Tuote	Rikkaimuri
Tuotteen	VCHH6BU75
Mitat (p x l x k)	420 x 110 x 110 mm
Tulojännite	AC 100–240 V ~ 50/60 Hz
Enimmäisteho	75 W
Imuetehtä tuloedellisen tilia	2000 Pa
Imutehtä maksimitehtä	4000 Pa
Käytännöllinen (enimmäisteho)	30 min
Käytännöllinen	0 ~ +40 °C
Latausalku	Enintään 8 tuntia
Tuloedellisen tilia	75 dbA
Melutaso maksimitia	80 dbA
Pölyinkerááján tilavuus	0,5 L

- Akun káyttökíä rippuu monista ulkoisista tekijöistä, kuten voimakkaista puhdistusaineista tai ympáristön lámpötiloista.

Hurtigguide

Háándhottuvostager

- For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: [ned.no/vchh6bu75](https://www.ned.no/vchh6bu75)

Tilnetit bruk

Apparatet er utelukkende tiltenkt som en støvsuger for innendørs bruk. Produktet er ikke tiltenkt profesjonell bruk. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.

Hoveddeler (bilde A)

- Håndtak
- Strømbryter
- Ladestandslys
- Frigjøringsskapp for støvsamer
- Støvlifter
- Veskeseparator
- Støvsamer
- Ladesokkel
- Strømkabel
- Hugy
- Skue
- Munnstykke for sprøkker
- Munnstykke for væsker
- Støvsamer

Sikkerhetsinstruksjoner

ADVARSEL

- Produktet skal kun brukes som beskrevet i manualen.
- Bruk bare sammen med medfølgende lader og ladesokkel.
- Sjekk om spenningen samsvarer med produktet før leding.
- Bare lad produktet hvis kontakten er kompatibel med strømtakket. Ikke bruk adaptere. Ikke skift kontakt.
- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme.
- Dette produktet kan brukes av barn fra åtte år og oppover, og av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruken av apparatet på en trygg måte og er informertt med de potensielle farene. Barn skal ikke leke med produktet. Rengjering og vedlikehold av brukeren må ikke gjøres av barn uten oppsyn.
- Ikke nedsenk produktet i vann.
- Ikke koble fra laderen ved å trekke i kablen. Hold alltid i støpslet når du trekker.
- Ikke koble til eller fra laderen med våte hender.
- Ikke bruk produktet mens det lader.
- Ikke sett noen gjenstander inn i åpningene. Ikke bruk hvis noen av åpningene er blokkerte. Hold fri for fukt, olje, hår eller lignende.
- Hold hår, lese kleppslugg, fingre og kroppsdeler borte fra åpninger og bevegelige deler.
- Ikke støvsug harde eller skarpe gjenstander, for eksempel spikre, skruer, nyrter osv.
- Ikke støvsug varmt kull, sigaretter, fyrstikker eller andre rykende eller brennende gjenstander.
- Ikke bruk uten filter.

- Vær ekstra forsiktig når du støvsuger trapper.
- Ikke koble til eller fra laderen med våte hender.
- Ikke bruk produktet mens det lader.
- Ikke sett noen gjenstander inn i åpningene. Ikke bruk hvis noen av åpningene er blokkerte. Hold fri for fukt, olje, hår eller lignende.
- Hold hår, lese kleppslugg, fingre og kroppsdeler borte fra åpninger og bevegelige deler.
- Ikke støvsug harde eller skarpe gjenstander, for eksempel spikre, skruer, nyrter osv.
- Ikke støvsug varmt kull, sigaretter, fyrstikker eller andre rykende eller brennende gjenstander.
- Ikke bruk uten filter.
- Vær ekstra forsiktig når du støvsuger trapper.
- Ikke støvsug brennbare eller selvantennelige materialer (lightergass, bensin, osv) eller bruk i nærheten av eksplosive væsker eller damp.
- Ikke støvsug giftige materialer (blønn, ammoniak, avfallsoppløsnere, osv.)
- Ikke bruk i lukkede rom som er fylt med avgasser fra oljebasert maling, malingfargeser, insektmidler, brennstoff støv eller andre eksplosive eller giftige avgasser.
- Må kun brukes på overflater innendørs.
- Oppbevar apparatet innendørs i et kjølig og tørt område.
- Hold åpningene vekk fra ansiktet og kroppen.
- Ikke bruk støvsugeren til å rengjøre klededyr eller andre dyr.
- Hold hodet (øyne, ører, munn, osv.) vekk fra åpningene når støvsugeren er i gang eller når du setter i eller trekker ut kontakten.
- Hvis du har knokkelyder og suspektaften er redusert, må du ta ut kontakten og fjerne blokkeringer og rense luftfilteret.
- Ikke åpne produktet. Det er ingen deler på innsiden som kan vedlikeholdes av brukeren.
- Ikke støvsug store gjenstander som tørkepapir.
- Ikke vask filteret eller filterplaten i vaskemaskinen.
- Tørk ikke delene med en varmtufftve som for eksempel en tørketrommel eller hårføner.

Lading av produktet (bilde B)

- Fest A ➊ til veggen med A ➋ og A ➌.
- Koble A ➎ til et strømtak.
- Sett produktet i A ➍.
- A ➋ begynner å blinke rødt for å indikere at produktet lader.
- Når ladingen er ferdig, lyser A ➋ grønt.

- Støvsugeren blir varm når den tas i bruk.
- La produktet kjøle seg ned i 30 minutter når du lader det.
- Lad produktet helt før du bruker det igjen.

Bruk av produktet

- Fjern produktet fra A ➋.
- Skv A ➎ til I (oko) eller II (maks) for å slå på produktet.
- Skv A ➎ til O for å slå av produktet.
- Sett produktet på A ➍.

Tømming av støvsameren

- Slå av produktet.
- Trykk på A ➏ for å frigjøre A ➏.
- Tom A ➏ over en søppekasse.
- Fest A ➏ tilbake på plass.

Spesifikasjoner

Produkt	Háándhottuvostager
Artikkelnúmer	VCHH6BU75
Dimensjoner (L x B x H)	420 x 110 x 110 mm
Inngangsspenning	AC 100–240 V ~ 50/60 Hz
Maksimal effekt	75 W

Øko-modus for sugekraft	2000 Pa
Maksimum-modus for sugekraft	4000 Pa
Driftstid (maks.)	30 min
Driftstemperatur	0 ~ +40 °C
Ladetid	Opptil 8 timer
Øko-modus for støvsug	75 dbA
Maksimum-modus for støvsug	80 dbA
Støvsamerkapasitet	0,5 L

- Batterilevetiden avhenger av ulike eksterne faktorer, som tung rengjøring eller omgivelsestemperaturer.

DA Vejledning til hurtigt start

Háándhottuvostager

- Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual online: [ned.no/vchh6bu75](https://www.ned.no/vchh6bu75)

Tilsligtet brug

Denne enhed er udelukkende tilsligtet som en støvsuger til indendørs brug. Dette produkt er ikke beregnet til professionel brug. Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Hoveddele (billede A)

- Håndtag
- Strømbryter
- Ladestandslys
- Opklædningsknap for støvsamer
- Støvlifter
- Veskeseparator
- Støvsamer
- Opklædningsbase
- Strømkabel
- Sik
- Skue
- Sprækemundstykke
- Veskesundstykke
- Støvsamer

Sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL

- Anvend kun produktet som beskrevet i denne manual.
- Brug kun den medfølgende oplader og opladningsbase.
- Kontroller inden opladning, om spændingen er i overensstemmelse med produktet.
- Oplad kun produktet, hvis stikket er kompatibelt med stikkontakten. Brug ikke adaptere. Udsift ikke stikket.
- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udsift straks et skadet eller defekt produkt.
- Dette produkt kan anvendes af børn fra 8 år og op og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og viden, hvis de har fået oplæring eller instruktion angående brug af produktet på en sikker måde og forstår, at fører er involverede. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn.
- Nedsenk ikke produktet i vand.
- Tag ikke opladern ud af kontakten ved at trække i ledningen. Tag altid fat i stikket for at trække det ud.
- Brug ikke udtag, ikke opladernen med våde hænder.
- Tilslut produktet, mens det oplades.
- Indstik ikke nogen objekter i åbningerne. Brug ikke med nogen af åbningerne blokkerede. Hold fri for fust, snuv, hår, etc.
- Hold hårdt, last tøj, fingre og alle kropsdeler væk fra åbninger og dele i bevægelse.
- Støvsug ikke hårde eller skarpe genstande såsom glas, sm, skruer, mønter osv.
- Støvsug ikke varmt kull, cigaretter, tændstikker eller varme rygende eller brændende genstande.
- Ikke brug enheden uden at filtrere er sat på plads.

- Vær ekstra forsigtig, når du støvsuger trapper.
- Støvsug ikke brandbare eller letantændelige materialer (lightervæske, bensin osv.), og brug ikke enheden i nærheden af eksplosive væsker eller dampe.
- Støvsug ikke giftige materialer (klorblegemiddel, ammoniak, afløbsrensmiddel osv.)
- Brug ikke enheden i et lukket område fyldt med dampe afgivet af oliebaseerede malinge, malingstortnyr, malbeskyttelesmiddel, brændbart støv eller andre eksplosive og giftige dampe.
- Opbevar dit apparat indendørs på et køligt, tørt område.
- Hold åbningerne væk fra det ansigt og din krop.
- Brug ikke støvsugeren til at rengøre klededyr eller andre dyr.
- Hold hovedet (øjne, øre, mund osv.) væk fra åbningerne, når støvsugeren er i brug eller tilsluttet.
- Hvis du harer en pibende lyd, og sugeeffekten reduceres, skal du trække enheden stik ud og fjerne blokkeringer og rense luftfilteret.
- Åbn ikke produktet. Der er ingen indvendige dele, der kan repareres af brugeren.
- Støvsug ikke store gjenstande såsom papirformaterklader.
- Vask ikke filteret eller filterafgjængslapen i vaskemaskinen.
- Tør ikke delene med en varmluftblæser såsom en tørrer eller hårtørrer.

Oplader produktet (billede B)

- Fastgør A ➊ til veggen ved hjælp af A ➋ og A ➌.
- Slut A ➎ til en stikkontakt.
- Placer produktet i A ➍.
- A ➋ begynder at blinke rødt for at vise, at produktet bliver opladet.
- Når opladningen er færdig, bliver A ➋ grøn.

- Støvsugeren bliver varm under brug.
- Lad produktet køle af i 30 minutter inden opladning.
- Lad produktet helt op, inden det bruges igen.

Brug af produktet

- Fjern produktet fra A ➋.
- Skub A ➎ til I (Eco) eller II (Maks) for at tænde for produktet.
- Skub A ➎ til O for at slukke for produktet.
- Placer produktet på A ➍.

Tømming af støvsameren

- Sluk for produktet.
- Tryk på A ➏ for at frigøre A ➏.
- Tom A ➏ over en skraldespand.
- Genmonter A ➏.

Specifikationer

Produkt	Háándhottuvostager
Varemumer	VCHH6BU75
Mål (l x b x h)	420 x 110 x 110 mm
Indgangsspenning	AC 100–240 V ~ 50/60 Hz
Maksimal strøm	75 W
Sugeeffekt eco-funktion	2000 Pa
Sugeeffekt maksimum funktion	4000 Pa
Driftstid (maks.)	30 min
Driftstemperatur	0 ~ +40 °C
Opladningstid	Op til 8 timer
Støjniveau eco-funktion	75 dbA
Støjniveau maksimum funktion	80 dbA
Støvsamerkapasitet	0,5 L

- Batterilevetiden afhænger af forskellige eksterne faktorer, som kraftig rengøring eller omgivelsestemperaturer.

HU Gyors beüzemelési útmutató

Kézi gyorsindítás

- További információért lásd a bővíített online kézikönyvet: [ned.no/vchh6bu75](https://www.ned.no/vchh6bu75)

Tervezett felhasználás

Ez a készülék rendeltetészerűen kizárólag beltéri porszívószárra használható. A termék nem professzionális használatra készült.

A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, a jóállást és a megfelelő működést.

Fő alkatrészek (A kép)

- Fogantyú
- Fokszakító
- Töltésháló LED
- Porgyűjtő kioldó gomb
- Porszívó
- Folyadéktöltésvíz
- Porgyűjtő
- Töltőigazít
- Tápkábel
- Dugó
- Csavar
- Töltésháló fej
- Folyadéktöltő fej
- Porgyűjtő

Biztonsági utasítások

FIGYELMEZTÉS

- A terméket csak az ebben a kézikönyvben leírt módon használja.
- Csak a kapott töltőt és töltőigazítót használja.
- A termék töltése előtt ellenőrizze, hogy a feszültség kompatibilis-e.
- Csak akkor töltse a terméket, ha a csatlakozódugó alaphozzá a hálózati csatlakozójazlatját. Ne használjon adaptereket. Ne alakítsa át a csatlakozódugót.
- Ne használja a terméket, ha valamilyen része sérült vagy hibás. A sérült vagy hibás eszköz azonnali cseréjét ki.
- 8 éven felüli gyermekek, továbbá testi, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élők, illetve tapasztalat vagy ismeretek hiányában hozzá nem értő személyek használhatják a terméket megfelelő felügyelet vagy a biztonságos használatra vonatkozó útmutatások mellett, amennyiben tisztában vannak a használatról járó veszélyekkel. Gyermekek nem játszhatnak a termékkel. Gyermekek nem végezhetik a készülék tisztítását és karbantartását felügyelet nélkül.
- Ne merítse vizet a termékbe.
- Nem a kábelnél fogva húzza ki a töltőt. Mindig fogja meg a dugót, és húzza ki.

- Ne csatlakoztasson vagy húzza ki a töltőt nedves kézzel.
- Ne használja a terméket töltés közben.
- Ne tegyen semmilyen tárgyát a nyílásokba. Ne használja, ha bármelyik nyílás elzáródott. Tartsa portól, pihétől, hájszájzslától stb. mentesen.
- Tartsa távol a hajat, laza ruházatát, ujjait és minden testrészét a nyílásoktól és a mozgó alkatrészeket.
- Ne porszívózzon kemény vagy éles tárgyakat, például műkörmöt, csavarakat, érméket stb.
- Ne porszívózzon forró hamut, cigarettrét, gyufát, vagy bármilyen forró, füstölt vagy égő tárgyat.
- Ne használja behelyezett szűrő nélkül.
- Lépcső porszívózáskor legyen fokozottan óvatos.
- Ne porszívózzon gyúlékony vagy éghető anyagokat (őngyújtó folyadék, benzín stb.), és ne használja robbanásveszélyes folyadékok vagy gázok jelenlétében.
- Ne porszívózzon mérgező anyagot (hipó, ammónia, lefolyótisztító stb.)
- Ne használja zárt terekben, például kórházak, iskolák, gyűléstermek por vagy egyéb robbanásveszélyes vagy mérgező anyagok által kibocsátott gázok jelenlétében.
- Csak beltéri felületeken használja.
- Tárolja a készüléket beltéri, hűvös, száraz helyen.
- Tartsa távol a nyílásokat az arcától és a testétől.
- Ne használja a porszívót kisállatok vagy bármilyen állat tisztítására.
- Tartsa a fejet (szemét, fülét, száját, stb.) a nyílásoktól távol, amikor a porszívó működik, vagy amikor bedugja a csatlakozódugót.
- Ha szilárd tárgyat hangot hall, és a szivhatás csökken, akkor húzza ki a készülék csatlakozódugóját, szüntesse meg az elzáródást, és tisztítsa meg a levegőszűrőt.

- Ne nyissa ki a terméket. A készüléknek nincsenek a felhasználó által szervizelhető alkatrészei.
- Ne szívjón fel nagy tárgyakat, például papírsebekendőt.
- Ne mossa a szűrőt vagy a szűrő terelőlemez mosógépben.
- Ne zártsa az alkatrészt megelő levégőt fűző készülékkel, például szárítógéppel vagy hájszárítárral.

A termék töltése (B kép)

- Erősítse az A ➊ részt a falra az A ➋ és az A ➌ segítségével.
- Csatlakoztassa az A ➎ részt egy elektromos csatlakozójazlathoz.
- Helyezze a terméket az A ➍ töltőaljzatra.
- Az A ➎ pírason villongi kezdi, jelezve ezzel, hogy a termék töltése folyamatban van.
- Amikor a töltés kész, az A ➎ zöldre váltózik.

- A porszívó használat közben felmelegszik.
- Töltés előtt 30 perccel mossa el a terméket.
- Übőllő használat előtt töltse fel teljesen a terméket.

A termék használata

- Távolítsa el a terméket az A ➎ részől.
- Csúsztassa az A ➎ gombot I (Eco – gazdaságos) vagy II (Max – maximális) állásba a termék bekapcsolásához.
- Csúsztassa az A ➎ gombot O állásba a termék kikapcsolásához.
- Helyezze a terméket az A ➍ részre.

A porgyűjtő ürítése

- Kapcsolja ki a terméket.
- Nyomja meg az A ➎ gombot az A ➏ kioldásához.
- Űrtse ki az A ➎ részt egy hulladékértároló föltől.
- Csatlakoztassa újra az A ➎ részt.

Műszaki adatok

Termék	Kézi porszívó
Cikkszám	VCHH6BU75
Méretek (h x sz x m)	420 x 110 x 110 mm
Bemeneti feszültség	AC 100 – 240 V ~ 50/60 Hz
Máximális teljesítmény	75 W
Szívótejesítmény gazdaságos üzemmódban	2000 Pa
Szívótejesítmény maximális üzemmódban	4000 Pa
Működési idő (max.)	30 perc
Üzemi hőmérséklet	0 ~ +40 °C
Töltési idő	Akar 8 óra
Szívótejesítmény gazdaságos üzemmódban	75 dbA
Szívótejesítmény maximális üzemmódban	80 dbA
Porgyűjtő térfogata	0,5 L

- Az akkumulátor élettartama függ számos külső tényezőtől, mint például az erőteljes tisztítás vagy a környezeti hőmérséklet.

PL Przewodnik Szybki start

Odłączanie ręczne

- Wiecej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji obsługi online: [ned.no/vchh6bu75](https://www.ned.no/vchh6bu75)

Przeznaczenie

Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach jako odkurzacz.

Produkt nie jest przeznaczony do użytku zawodowego.

Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Główne części (rysunek A)

- Uchwyt
- Włącznik zasilania
- LEDowy wskaźnik ładowania
- Przycisk zwalniania blokady pojemnika na kurz
- Filtr przeciwpyłkowy
- Separator pyłowy
- Pojemnik na kurz
- Stacja ładowaja
- Przewód zasilający
- Kolek
- Śrubki
- Duża szczeliność
- Duża otwór

- Nie używaj produktu, jeśli jakiegokolwiek jego części jest zniszczona lub uszkodzona. Natychmiast wycofaj urządzenie z użytkowania.
- Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku od 8 lat oraz przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, a także przez osoby, które nie posiadają odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, jeżeli znajdują się pod nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące użytkowania produktu w bezpieczny sposób oraz rozumieją związan z tym zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się produktem. Dzieci nie powinny czystić ani przeprowadzać jakichkolwiek czynności konserwacyjnych bez nadzoru.
- Nie zamurzaj produktu w wodzie.
- Nie odłączaj ładowarki, ciągnąc za kabel. Zawsze należy chwycić wtyczkę i pociągnąć ją.
- Nie podłączaj ani nie odłączaj ładowarki mokrymi rękoma.
- Nie używaj produktu podczas ładowania.
- Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów. Nie używaj produktu z zablokowanymi otworami. Unikaj zabrudzeń z kurzu, sierści itp.
- Trzymaj włosy, luźne ubranie, palce i wszystkie części ciała z dala od otworów i ruchomych części.
- Nie wciągaj twardych lub ostrych przedmiotów, takich jak szkło, gwoździe, śruby, monety, itp.
- Nie wciągaj przedmiotów, takich jak papierosów, zapalek ani innych gorących lub płonących przedmiotów.
- Nie używaj odkurzacza bez zamocowanych filtrów.
- Zachowaj szczególną ostrożność podczas odkurzania schodów.
- Nie odkurzaj materiałów palnych lub lotworpalnych (płyn do zapalniczek, benzyna itp.) ani nie używaj odkurzacza w obecności ciepła lub oparów wyciekających.
- Nie wciągaj materiałów toksycznych (wybielacz chłorowy, amoniak, środek do usuwania rury itp.)
- Nie używaj w zamkniętej przestrzeni wypełnionej oparami wydzielanymi przez farbę olejową, rozcieńczalniki do farb, substancje przeciwmóglowe, lotworpalnym pyłem lub innymi oparami wyciekającymi lub toksycznymi.

- Nie używaj produktu, jeśli jakiegokolwiek jego części jest zniszczona lub uszkodzona. Natychmiast wycofaj urządzenie z użytkowania.
- Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku od 8 lat oraz przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, a także przez osoby, które nie posiadają odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, jeżeli znajdują się pod nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące użytkowania produktu w bezpieczny sposób oraz rozumieją związan z tym zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się produktem. Dzieci nie powinny czystić ani przeprowadzać jakichkolwiek czynności konserwacyjnych bez nadzoru.
- Nie zamurzaj produktu w wodzie.
- Nie odłączaj ładowarki, ciągnąc za kabel. Zawsze należy chwycić wtyczkę i pociągnąć ją.
- Nie podłączaj ani nie odłączaj ładowarki mokrymi rękoma.
- Nie używaj produktu podczas ładowania.
- Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów. Nie używaj produktu z zablokowanymi otworami. Unikaj zabrudzeń z kurzu, sierści itp.
- Trzymaj włosy, luźne ubranie, palce i wszystkie części ciała z dala od otworów i ruchomych części.
- Nie wciągaj twardych lub ostrych przedmiotów, takich jak szkło, gwoździe, śruby, monety, itp.
- Nie wciągaj przedmiotów, takich jak papierosów, zapalek ani innych gorących lub płonących przedmiotów.
- Nie używaj odkurzacza bez zamocowanych filtrów.
- Zachowaj szczególną ostrożność podczas odkurzania schodów.
- Nie odkurzaj materiałów palnych lub lotworpalnych (płyn do zapalniczek, benzyna itp.) ani nie używaj odkurzacza w obecności ciepła lub oparów wyciekających.